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Hierbij zend ik u het antwoord op de vragen van het kamerlid Van der Ham (D66) inzake uitspraken van 
de programma-SG over homo-emancipatiebeleid (2060715160) van 21 mei jl. 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 
 
 
dr. Ronald H.A. Plasterk 
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2060715160 
 
Beantwoording vragen van het lid Van der Ham (D66) aan de minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over uitlatingen aangaande het homo-emancipatiebeleid. (Ingezonden 16 mei 2007) 
 
1 
Bent u bekend met de uitspraken van de programma-SG voor de Vernieuwing van de Rijksdienst dat het 
homo-emancipatiebeleid achterhaald zou zijn? 1)  
 
Ja.  
 
2a 
Deelt u de mening dat het homo-emancipatiebeleid verre van achterhaald is, maar juist keihard nodig 
om te komen tot een volledige acceptatie en gelijkberechtiging van LGBT’s 2) in Nederland en 
daarbuiten?  
 
Ja. 
 
2b 
Zo ja, bent u bereid afstand te doen van de uitspraken van de programma-SG en zich de komende 
beleidsperiode vol in te zetten voor de emancipatie van LGBT’s? 

 
Ja, de programma-SG heeft in het personeelsblad van BZK gezegd dat VWS zich jaar in jaar uit met 
homo-emancipatiebeleid bezighoudt en dat dat niet meer de hoogste prioriteit zou hoeven te krijgen. In 
een brief aan COC heeft hij nadien toegelicht gedoeld te hebben op de inderdaad niet erg voor de hand 
liggende situatie dat het homo-emancipatiebeleid los van het algemene emancipatiebeleid bij VWS is 
ondergebracht. Inmiddels is de verantwoordelijkheid voor het homo-emancipatiebeleid van het Rijk 
verplaatst van VWS naar OCW en samengevoegd met het algemene emancipatiebeleid. 
In het Coalitie-Akkoord van 7 februari jl. en in het Beleidsprogramma 2007-2011 is onder de pijler 
sociale samenhang een speciale paragraaf opgenomen over emancipatie en homo-emancipatie. Het 
kabinet heeft een Emancipatienota aangekondigd. Ik kom daarnaast met een aparte nota over het 
homo-emancipatiebeleid. Naar mijn mening verdient het homo- emancipatiebeleid wel degelijk een 
hoge prioriteit. 
 
 
 
 
 
1) Binnenstebuiten, nummer 15 
2) LGBT: Lesbian, Gay, Bisexual, Transgender 
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